# ПАВЕЛ КОРЧАГИН ТОЖЕ ЛЮБИТ БЛИНЫ – 2, 3, 4 стр.



№ 40 (1022)

Здравоохранение-

# Первые шаги муниципальной программы



- Это первые шаги нашей муниципальной программы развития здравоохранения. Качество услуг с каждым годом должно повышаться, нет ничего более значимого для человека, чем его здоровье. Человек здоров - он хорошо работает, и жизнь ему интересна, и все остальное спорится.

И. В. Залепа:

- Могу добавить, что вторая поликлиника - это одно из немногих учреждений здравоохранения, которое на сегодняшний день является самодостаточным, финансово крепко стоит на но-

После тщательного осмотра помещений и обмена мнениями с персоналом, на несколько вопросов ответил Н. Н. Козловский.

Ваши впечатления от осмотра и от того, что получилось?

Самое главное, доволь-

реждениях и эмоциональный подъем.

- Главврач сказала, что хорошо бы еще какую-то сумму вложить в улучшение условий труда. Насколько это реально и что планируется?

- Мы выделили в 2008 году около 500 тысяч, в прошлом году - 700 тысяч рублей на ремонт. Это первые шаги той большой программы по развитию здравоохранения. которую мы намереваемся выполнить в ближайшие несколько лет. Будем изыскивать и на этот гол средства. Есть соответствующие планы, часть денег уже заложена в городском бюджете, а если будут дополнительные доходы, то. конечно, булем обращаться к лепутатам с просьбой, чтобы они нам помогли вылелить деньги на здравоохранение. В том числе на поликлинику

- Вы сказали о программе развития здравоохранения. Что ещё в городе планируется?

 По здравоохранению v нас планируется ремонт прачечного комплекса при

Прием ведет Т. Г. Поплевченкова

Депутат и главный врач центральной городской больницы И. В. Залепа заметил:

кой Думы.

министрации Н. Н. Козловский, его заместитель К. В.

Максимов, а также большая группа депутатов городс-

- Характерно, что эта поликлиника не требует значительных затрат. При вложении сравнительно небольшой суммы на ближайшие 10 лет о ней можно будет забыть.

Понятно, что «забыть» имеется в виду по капитальным вложениям. А во всех других смыслах забывать об учреждении, открытом в 1986 году, насчитывающем по штату 73 сотрудника и обслуживающем 15439 великолучан, в том числе 3, 5 тысячи детей, просто не получится. Только в день здесь принимают около 300 пациентов.



Главная медсестра В. В. Степанова

Главный врач поликлиники и депутат городской Думы Т. А. Целищева предложила пройти по кабине-

там и самим убедиться в её словах насчёт того, что врачи довольны.

- Мы много претерпели неудобств во время ремонта коридора. - заметила Татьяна Алексеевна. - но сейчас люди поняли. во имя чего всё делалось, люди теперь холят ловольные и все отмечают, как было и как стало. Приятно. что нарол это оценил.

Идём смотреть, и понятно, что кафельный пол лучше, чем линолеумный 4T0 нигде ничего не висит. и нигде ни за что



не цепляешься, везде чистота и порядок, так необходимые медицинскому учреждению. Не жалуются и пациенты, хотя при таком обилии начальства вокруг могли бы выдать без стеснения правду-матку в любых количествах. Однако и они только говорят «спасибо»

ны и главврач, и другие специалисты поликлиники, они хорошо отзываются о сделанном, у всех хорошее настроение. Я буду надеяться, что хорошее настроение врачей будет передаваться и пациентам, нашим великолучанам, потому что очень важна обстановка в таких уч-

роддоме, завершение ремонта пищеблока родильного дома. Кроме того, мы рассматривали совместно с первым заместителем губернатора области возможность капитального ремонта городской детской больницы. Будут выделяться деньги на ремонт отделений центральной городской больни-

- Все эти работы пройдут на условиях софинансирования с областным бюджетом или только из городского?

-Часть - софинансирование, а часть только из городского бюджета. Прежде всего рассчитываем на свои финансовые возможности.

> А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО



#### Новости Псковской области

Псковским журналистам рассказали о подготовке к Северо-Западной межрегиональной оптовой ярмарке потребительских товаров и бизнес-услуг

12 февраля прошла видео-пресс-конференция, посвященная подготовке к Северо-Западной межрегиональной оптовой ярмарке потребительских товаров и бизнес-услуг, которая пройдет в Санкт-Петербурге с 10 по 12 марта 2010 года.

Пресс-конференция прошла с участием начальника Департамента социально-экономического и социального мониторинга аппарата полномочного представителя Президента РФ в СЗФО Сергея Зимина. Как сообщил Сергей Зимин, ярмарка проводится в рамках реализации антикризисных мер и призвана открыть новые возможности для развития российских предприятий.

Организаторами ярмарки выступили аппарат полномочного представителя Президента РФ в СЗФО, выставочное объединение ЗАО «ВО «РЕСТЭК», центр сотрудничества по подготовке и реализации межрегиональных, приграничных и международных программ, и ГОУ ВПО «Санкт-Петербургского Торгово-экономического института».

номического института».

Цель ярмарки - создание эффективных каналов продвижения товаров на межрегиональном уровне, расширение рамок товарообмена путем налаживания более тесного межрегионального и

приграничного сотрудничества производителей товаров, торгующих организаций и потребителей. По мнению организаторов ярмарки, она обеспечит дополнительные возможности выхода на рынок Северо-Западного федерального округа компаниям малого и среднего бизнеса.

По словам Сергея Зимина, ярмарка будет способствовать демонстрации инвестиционного потенциала регионов, а также обмену опытом работы исполнительных органов государственной власти РФ и муниципальных образований в сфере формирования товарно-сырьевого и потребительского рынков региона.

На сегодняшний день организаторы ярмарки разослали приглашения принять участие в мероприятии во все регионы Северо-Запада России. Как сообщил Сергей Зимин, уже поступили заявки на участие в ярмарке и от двух предприятий из Псковской области

www.pskov.ru

Праздник -

## Павел Корчагин тоже

Можно было сме-

ло пристраивать-

ся за людьми, ку-

да-то идущими

субботним утром

Всероссийская Масленица в Пскове наверняка была и помасштабней, и поярче великолукской, но великолучане вряд ли чувствовали себя в этот день обойдёнными. Погода выдалась 13 февраля сравнительно мягкой, не трещал мороз, не сбивал с ног ветер. Стояла та самая зима, в которую так хорошо что на лыжах кататься, что просто гулять, наблюдая за падением ажурных снежинок.



Поэтому немудрено, что к торговым рядам и концертным площадкам, разместившимся в городском парке, заранее шествовали сотни горожан. Кто по мосту, кто просто по льду Ловати, полутно разглядывая расположившийся там тепловой аэростат «Великие Луки».

 наверняка у большинства их путь лежал на празднование Масленицы.

Причём, великолучане не хотели смиряться ни с фактом того, что не они принимают Всероссийскую Масленицу, ни даже с фактом открытия именно в Канаде зимней Олимпиады. «Почему в Канаде?» - рассудили здесь и организовали свою, параллельную, Олимпиаду,

которая началась с хоккейного матча между командами «Горячий блин» и «Чёрная икра». Первую шайбу забили «чёрноикорцы», но в итоге были вынуждены уступить со счётом 1:5, словно утверждая праздничную пропорцию между реальными блинами и реальной икрой на праздничном столе.

А рядом **Вячеслав Гаммер** уже 45-й раз выжимал



Выборі

## Андрей Турчак вручил «Масленичные ордена милосердия»

В ходе губернаторского приема, прошедшего в Пскове 14 февраля, состоялось промежуточное подведение итогов акции «Блинные рекорды милосердия», проводимой в дни Всероссийской Масленицы.

Губернатор Андрей Турчак вручил «Масленичные ордена милосердия» ее участникам.

«Масленичные ордена милосердия» были вручены главой региона генеральному директору завода ДСК Анатолию Изосину (за регулярную помощь воспитанникам Красногородской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей), начальнику отдела и службы пограничного управления ФСБ по Псковской области Денису Алексееву (благодаря стараниям пограничников в «Опочецкой специальной коррекционной школе-интернате для детей-сирот с ограниченными возможностями здоровья» проведен ремонт спортзала, приобретен новый спортинвентарь, бытовая техника, мягкие игрушки), председателю совета директоров строительной компании «Вестстрой» Николаю Тарасову (за оказание помощи в строительстве «Детской деревни SOS-Псков», генеральному директору, председателю совета директоров компании «Евро-Керамика» Михаилу Гавунасу (за оказание помощи Бобровскому дому-интернату), генеральному директору компании «Псковская швейная фабрика «Славянка» Елене Косенковой (входит в состав попечительского совета Первомайского психоневрологического интерната и с первых дней активно помогает развитию в интернате швейного дела), начальнику Великолукского районного нефтепроводного управления Игорю Чевжику (с 1995 года оказывает помощь «Реабилитационному центру для детей и подростков с ограниченными возможностями» г. Великие Луки), генеральному директору ООО «Северо-Западная инвестиционная компания», директору ООО «Псковская недвижимость», ООО «Двор Подзноева» (реализовал проект реставрации объекта культурного наследия федерального значения «Двор Подзноева») Николаю Загоруй, генеральному директору ООО «Савва-Авто» Вадиму Боровко (партнер Всероссийской Масленицы, 43-го Всероссийского Пушкинского праздника поэзии, оказывает поддержку псковским мастерам гончарного дела и авторской керамики), генеральному директору ООО «Островский молочный завод» Татьяне Матвеевой (партнер Всероссийской Масленицы, помогает детскому дому в Пскове и «Детскому дому социальной реабилитации» в г. Остров), лидеру творческого объединения «Митьки» Дмитрию Шагину (поддерживает реабилитационный центр «Дом надежды на Горе», участвовал в благотворительной художественной акции «Рождественская азбука»), писателю, поэту, музыканту Владимиру Рекшану (участник благотворительной акции «Рождественская азбука»), президенту Союза автотранспортных предприятий «Авто-Альянс» Алексею Севастьянову (награжден орденом «Меценат России», дважды отмечен

Международным благотворительным Фондом «Меценаты Столетия»), генеральному директору ООО «Медоварус» Алексею Долженко (партнер Всероссийской Масленицы), директору псковского филиала банка «ВТБ-Северо-Запад» Александру Субботину (партнер Всероссийской Масленицы, поддерживает проекты «Сельские звездочки», «Крещендо»).

Как подчеркнула Маслена, ведущая вечера, всего за 20 часов акции «Блинные рекорды милосердия» был испечен 271 блин, кавалерами «Масленичного ордена милосердия» стали 77 человек, на строительство храма Веры, Надежды, Любови и матери их Софии было собрано 104 тысячи 510 рублей.

В своем выступлении губернатор Андрей Турчак подчеркнул, Масленица — это не только блины, но и возможность проявить милосердие. Он выразил благодарность всем, кто участвовал в социальных проектах области, в создании Попечительских советов.

Завершилось торжество подписанием Сговора о дружбе между Дедом Скобарем и Всероссийским Дедом Морозом. Кроме того, Дед Мороз вручил Андрею Турчаку свою «Летопись добрых дел», а главе Пскова Ивану Цецерскому передал пакет со своими ответами на письма псковских детей и попросил раздать их.

Напомним, 14 февраля в Пскове завершилась Всероссийская Масленица. По мнению Администрации Псковской области, это мероприятие может стать брендом региона и основой для развития туристической отрасли.

www.pskov.ru

## ХОЗЯЙСТВЕННИК, ПОБЕДИТЕЛЬ, ЧЕЛОВЕК

Жизненный путь, биография любого человека уникальны и неповторимы. Но у кого-то они складываются из скупых календарных дат – родился, учился, женился, – а у кого-то – из поступков, за каждым из которых видна личность, виден Человек.

К таким людям смело можно причислить Александра Николаевича Козловского, вся судьба которого неразрывно связана с его родным городом, Великими Луками. А. Н. Козловский родился 5 мая 1973 года в обычной дружной семье. Его мать, Наталья Александровна, трудилась на радиозаводе, отец, Николай Николаевич, работал слесаремсборщиком на ВЗВА. Всего достигая своим трудом, родители и сыну прививали такие качества, как трудолюбие, ответственность, порядочность и обязательность. После окончания школы вопроса «кем быть?» перед Александром Николаевичем не стояло. Выше звания рабочего в семье не было. И он начал свою трудовую деятельность в цехах радиозавола

...Наступили 90-е годы, время крушения прежних Мало смутные времена ПО собственной воле шел в армию. Однако семья Козловских своим убеждениям не изменяла ни в какие времена и ни при каких обстоятельствах. Только армия делает мужчину мужчиной, - так считал и считает А. Н. Козловский. В первые же армейские дни он оказался в тысячах километрах от дома – в Барнауле, в частях ПВО. Затем была учебка в Белоруссии, служба в зенитно-ракетном дивизионе в Ачинске.

Отслужив в армии, он поступил в Московский университет предпринимательства и права. Как и всего в жизни, этого он добился сам – пригодились и полученные в школе знания, и жизненный опыт. Еще во время обучения



начал работать с рядовой должности и вскоре, благодаря трудолюбию, глубокому знанию предмета, лидерским качествам прошел всю карьерную лестницу до руководительского состава.

Легко ли – учиться и работать, выкладываясь по полной, по ночам корпеть над учебниками, днем решать пожнейшие DOM3R ные задачи! Особенно, если учесть, что Александр Николаевич к тому времени уже женился, в молодой семье появился ребенок! Но А. Н. Козловский привык отвечать за все свои решения. Да, постоянно не хватало свободного времени. Да, нагрузки были огромные. Но успехи на работе, получение диплома и главное - надежный домашний тыл - помогли ему стать, несмотря на молодость, настоящим человеком, прошедшим нелегкую школу жизни, победившим все трудности.

В возрасте тридцати трех лет А. Н. Козловский становится одним из руководителей ЗАО «ЗЭТО». Молодой, энергичный, целеустремленный, он ведет свой коллектив

к новым рубежам, осваивает новые технологии, добивается новых побед. «Грамотный», «принципиальный», «справедливый», – так характеризуют Александра Николаевича заводчане. Они знают, он – свой. Надежный, порядочный, умеющий поддержать в трудную минуту. Завод для него – одна большая семья, которую он возглавляет и за которую несет ответственность.

И в партию «Единая Россия» А. Н. Козловского привела отнюдь не жажда партийных чинов. Он уже многого добился в жизни, и добился этого сам. Но понимание реалий жизни, проблем и трудностей рядовых великолучан не позволяют ему успокоиться и надеть розовые очки. Еще с юношеских лет он отличался обостренным чувством справедливости, не позволяя обижать тех, кто младше и слабее. чувство пронес и через всю жизнь. В программе партии «Единая Россия» Александр Николаевич увидел возможность реальных дел, от малых до великих. Великолучане лучшие люди России, уверен он. И значит, они достойны

Эту программу реальных дел А. Н. Козловский и реализует. Это спокойная, разумная и методичная работа, которая никогда не носит показного характера, ему претит пиарная шумиха. Патриотизм - это не пустой звук, считает Александр Николаевич. Это когда нельзя спокойно жить, глядя на недостатки и проблемы родного города. Это твой дом, твоя улица, твой завод, твоя страна. Это город, в котором хочется жить и работать - работать так, чтобы уютно, комфортно, спокойно и надежно было каждому горожанину.

(Оплачено из избирательного фонда А. Н. Козловского).



### любит блины



свои гири. Самые маленькие прыгали на больших мячах. Сидя на бревне, парни мутузили друг друга мешками, да так, что один из мешков порвался на самых первых поединках.

Кто-то катался на коньках и пытался забить шайбу профессиональным хоккейным вратарям. Кто-то расположился возле огороженного участка для показательных выступлений пейнтбольного клуба «Стрела». Плюс ко всему этому традиционные аттракционы, песни, танцы, гигантские куклы, выставка собак, катание на лошадях. Трудно даже сказать, где народу было больше, у каких площадок.

Вот только что Владимир Кудрявцев снял со столба петуха - традиционный масленичный приз. Владимир улыбается, он очень рад тому, что сумел проявить свою удаль при всём честном народе. А вот Алексей Садигов снял со столба только пачку стирального порошка. Но и он не расстраивается.

Трудно было? пытаемся спрашивать победителя.

Не без этого, улыбается Алексей, но видно, что о каких-



вения говорить он не распо-

Зато приятными воспоминаниями охотно делится



председатель комитета потребительского рынка, наблюдающий сейчас с высоты своей должности за происходящим, А. Е. Нови-

- Раньше, когда нам было по 12-15 лет, - вспоминает Алексей Евгеньевич, - мы редко уходили без приза. Чаще всего, когда столб ледяной и длинный, один становился снизу, другой карабкался ему на плечи, на того - третий и, глядишь, шестой человек доставал до вершины. Когда электричес-

кий чайник достанется, когда резиновые сапоги.

У центральной концертной площадки расположилось громадное чучело Масленицы. Неужели у кого-то поднимется рука поджечь эту красоту?! Но тут же понимаем, что огня не избежать, замечая у многих детей маленьких Маслениц в руках.

Эти фигурки можно было сделать здесь же, из специальной соломы. Как их смастерили Ангелина и Марина, отдавая дань русской традиции.

(Окончание на 4-й стр.)



### «Главное - забота о людях»

#### ГАЛИНА ВИТАЛЬЕВНА КОВАЛЕВА – КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №15.

Если попытаться охарактеризовать личность Галины Витальевны Ковалевой – директора Муниципального учреждения культуры «Великолукская центральная городская библиотека им. М. И. Семевского, то первое, что хочется сказать в ряду характерных для нее качеств - это профессионал.

И не только потому, что стаж работы в библиотечной системе у нее уже 31 год, что уровень профессионального образования у нее высший – Ленинградский государственный институт культуры им. Н. К. Крупской. Это открытый, контактный человек с организационными способностями, энцикмаркетинговым мышлением, которое так необходимо на современном этапе. Под ее руководством коллектив библиотеки добился значительных успехов в работе. Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского была победителем многих областных конкурсов, входит в число лучших централизованных библиотечных систем области.

Люди, знающие Галину Витальевну, всегда относятся к ней с теплотой и любовью, потому что она всегда и во всем старается соответствовать задачам, стоящим перед людьми ее профессии. Это, прежде всего, возрождение духовности, интеллигентности, нравственности.

При ее активном **участии** и под ее непосредственном руководством проделана ог-

бота по реконструкции и переводу книжного фонда в новое здание, модернизирован технический арсенал библиотеки.

Г. В. Ковалева неоднократно награждалась грамотами городского комитета культуры, городской Администрации, областного управления культуры, имеет знак Министерства культуры РФ «За достижения в культуре». На протяжении многих лет она была секретарем участковой избирательной комиссии, участвовала во



«Профессиональная команда страны» и была победителем данного конкурса на региональном уровне. Сегодня Г. В. Ковалева – является председателем совета директоров учреждений культуры города Великие

Рассматривая ее кандидатуру, как возможного депутата городской Думы, можно с уверенностью сказать - это достойный человек для работы в представительном органе власти горо-

#### **ИРАИДА АФАНАСЬЕВНА БУШЕНКОВА** – КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №15.

Ираида Афанасьевна Бушенкова родилась 3 января 1966 года в городе Великие Луки. Отец -. Афанасий Агеевич Бушенков, работал инженером-механиком, мать -Нина Васильевна, 45 лет проработала в Великолукской районной больнице старшей медсестрой.

Когда в 1983 году И. А. Бушенкова закончила среднюю школу № 7. перед ней не стоял вопрос о выборе профессии. В этом же году она поступила в Ленинградский государственный университет на химический факультет, который закончила в 1988 году.

После окончания университета получила распределение в свой родной город в среднюю школу № 11 учителем химии. В 1989 году молодого педагога назначили на должность организатора по внеклассной и внешкольной работе, с 1992 года она стала работать заместителем директора по учебновоспитательной работе, а с 2008 года И. А. Бушенкова возглавляет муниципальное общеобразовательное учреждение «Лицей № 11».

За заслуги в области образования И. А. Бушенкова в 2001 году была награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Несмотря на занятость, И. А. Бушенкова успешно совмещала работу и учебу, с



1993 года по 1996 год она училась в Российском государственном педагогическом университете им. А. И. Герцена по специальности «управление в сфере образования» с присвоением квалификации «менеджер образования».

Профессию педагога не назовешь ни простой, ни легкой, поэтому Ираида Афанасьевна давно уже не боится никаких трудностей и смело берется за самые трудные дела. Именно поэтому она и приняла решение выдвинуть свою кандидатуру на выборах в городскую Думу по избирательному округу № 15. В радиусе этого округа располагаются несколько учебных заведе-

ний. в том числе и лицей № 11, поэтому все проблемы жителей ей хорошо изве-

Став депутатом, Ираида Афанасьевна намерена решать не абстрактные вопросы, а конкретные задачи, с которыми каждый день сталкиваются горожане, в том числе и родители ее учеников.

И. А. Бушенкова пользуется заслуженным авторитетом среди своих коллег, учеников и родителей. Ее уважают и ценят не только за высокий профессионализм, как учителяпредметника.

ученики регулярно побежлают на различных олимпиадах, или за деловые организаторские качес-тва ру ководителя образовательного учреждения, но как доброго, справедливого человека, хорошего товарища, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту.

И. А. Бушенкова – не только хороший руководитель и педагог, она замечательная жена и мать, воспитывает двух сыновей, Евгения, 1991 года рождения, студента Московского пограничного института Федеральной службы безопасности России, бывшего выпускника лицея № 11, и Максима, 2005 года рождения.

# «Великолучанам - достойную жизнь»

(Публикуется на бесплатной основе). (Публикуется на бесплатной основе).

## Павел Корчагин тоже любит блины

Начало на 2-3-й стр.) - И не жалко потом рас-

ставаться с такой красотой? - Зато весна скорее наступит! - совсем по-взрослому рассуждает Ангелина.

А вот навстречу и всё руководство городского комитета культуры - начальник В. И. Зандер с заместителем Р. С. Ежовой и специалистом Н. И. Мартинович. Вот уж кто точно никогда не отдыхает, и каждый праздник для них - лишь ещё более напряжённый рабочий день.

- Нет ли сожаления от всех этих праздников, когда кому-то веселье, а кому-то лишняя нагрузка?

- Вы посмотрите на людей. - не принимает такую постановку вопроса Валентина Ивановна. - Они радуются, им весело, они ждали этот день, а нам радостно от



трижды правда. Знакомимся с семьей Корчагиных. Самый маленький из них, Павел, соглашается дать первое в своей жизни интервью.

- Что тебе понравилось?
- Bcë. - А что больше всего?
- Тамара? Царское имя. А бабулечку?
- Лена.
- Елена Прекрасная? Какая семья у вас, как на подбор!

По обилию улыбок на лицах людей чувствовалось. что своей отдалённости от Всероссийской Масленицы



того, что помогли людям стать хоть чуточку счастли-

Вот уж в отношении людей

- Блины. не сомневается Павел Корчагин.
- А маму как зовут?
- Тома.

никто не чувствовал. Не место красит человека!

А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО



### Уважаемые великолучане!

20-21 февраля на лыжной базе ВЛГАФК в Сенчитском бору состоится 5-й этап Кубка области по лыжным гонкам «Великолукская

20 февраля классический стиль - старт в

21 февраля свободный стиль - старт в 10.00.

Предварительные заявки подаются на кафедру лыжного спорта ВЛГАФК.

21 февраля с площади Ленина в 9.00 отправляется автобус.

Справки по телефону: 3-26-75.

Комитет по физической культуре и спорту Администрации города

#### ТРЕБУЕТСЯ

Предприятию требуются на работу: швеи, бригада швей. Возможна подработка Соц. гарантии. Тел.: 8-911-382-92-47.

#### ПРОДАЕТСЯ

- Продается слуховой аппарат «Сименс» (новый, без гарантии). Тел.: 3-95-61.
- Продается а/м «Форд Скорпио» (1992 г. вып., цвет синий, двигатель 2,0і, ГУР, АВС, сигнализация, ц. замок, музыка МРЗ, хор. сост. 65 тыс. руб., торг). Тел.: 8-909-575-33-26.

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п

тел.: **8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18.** 

### ОБРАЩЕНИЕ Совета общественной организации «Ветеран Вооруженных Сил города Великие Луки и Великолукского района» к общественности города

Двенадцать лет назад на книжных прилавках нашего города появилась книга П. А. Сеня «Право на бессмертие», в которой автор предоставил достоверную информацию, подтвержденную необходимыми документами и показаниями живых свидетелей подпольной борьбы великолучан в период оккупации нашего города немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. Книга была издана малым тиражом (всего 500 экз.) и была моментально раскуплена. Опубликованный материал вызвал огромный интерес у горожан, так как освещал одну из героических страниц истории нашего города Города воинской славы - деятельность городского подполья в период с начала оккупации до дня освобождения города. К большому сожалению, данная книга не дошла до наших школьных библиотек и не стала доступным материалом для молодежи. А за прошедшее со дня издания книги время автору удалось найти дополнительные сведения о деятельности великолукского подполья.

В адрес совета общественной организации «Ветеран Вооруженных Сил города Великие Луки и Великолукского района» поступило обращение живых участников тех героических событий с просьбой оказать содействие в реализации предложения о переиздании книги и использования ее в школьных мероприятиях для патриотического воспитания подрастающего поколения.

Для реализации данной просьбы ветеранов - подпольщиков Совет общественной организации «Ветеран Вооруженных Сил» обращается к общественности города Великие Луки с просьбой оказать финансовую поддержку в реализации этого благородного дела.

По нашей договоренности с руководителем МУП «Издательство «Великолукская правда» А. Б. Канавшиковым для сбора средств данное предприятие открыло специальный расчетный счет «На дополнительное издание книги П. А. Сень «Право на бессмертие» в Псковском ОСБ № 8630 г. Псков.

Желающие внести свою посильную помощь могут перечислить денежные взносы по нижеследующим банковским реквизитам. Наименование получателя:

МУП «Издательство «Великолукская прав-

г. Великие Луки ОСБ №169 г. Великие Луки ИНН 6025027005, КПП 602501001 Сч. № 40702810451160101935.

Банк получателя: Псковское ОСБ №8630 г.

045805602. 30101810300000000602.

Назначение платежа (наименование товара): На дополнительное издание книги П. А. Сень «Право на бессмертие»

В. И. МИХАЙЛОВ,

председатель совета организации, полковник в отставке

Всероссийская перепись населения

### Конкурс СМИ

России важен каждый! Под таким девизом в 2010 году пройдет Всероссийская перепись населения. «МециаСоюз» и Росстат объявили конкурс на лучшее освещение в средствах массовой информации подготовки и проведения переписи. Задача журналистов сформировать позитивное отношение жителей страны к важному государственному делу, каким является перепись населения.

Информационные материалы должны рассказывать об этапах подготовительного периода, подводить промежуточные итоги с участием работников комиссий на местах и территориальной комиссии. Чем более открытым для населения будет весь подготовительный период. тем легче и точнее пройдет непосредственно сама перепись с 14 по 25 октября 2010 года.

Конкурс проводится с 1

января по 31 октября 2010 года. Его участниками могут быть региональные и местные печатные и электронные СМИ, информационные агентства, радиостанции и телеканалы, а также персонально журналисты СМИ, опубликовавшие и выпустившие в эфир материалы о подготовке и проведении переписи.

Заявки об участии в конкурсе от журналистов и СМИ будут приниматься с 1 ав-



густа по 30 октября 2010 по адресу, который будет опубликован в феврале на официальном сайте «МедиаСоюза» (mediasoyuz.ru). Одним из главных критериев оценки будет объективность, достоверность информации

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Псковской области

Коллектив Великолукского строительного колледжа выражает искренние соболезнования дежурной общежития №1 Антонине Васильевне Лапенок по поводу смерти матери.

Коллектив Великолукского строительного колледжа выражает искренние соболезнования мастеру производственного обучения Марии Николаевне Сипкиной по поводу смерти отца.

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

м Федеральной службы по надзору за соблюден рере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Зап Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор - главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Плавный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
ерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подписки - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материаль не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС» 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30.
Тираж 3700 экз. Заказ 179. ИНН 6009006270 КПП 600901001
Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель ридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодате